

体育



点球获胜，泰山“橙”色正好。 新华社发

兄弟你大胆地向前走

足协杯赛鲁能5:3淘汰天津泰达队闯入八强

本报记者 胡建明

5:3!当鲁能以惊险刺激的点球秒杀了上赛季的卫冕冠军天津泰达队之后，蜗居在天津水滴球场一端的鲁能球迷彻底释放了。“鲁能是冠军!”他们没有想到，鲁能会在先失一球的情况下，顽强地逆转对手。这一次，鲁能用充满韧劲的“点杀”，征服了所有鲁能球迷。淘汰天津泰达队之后，鲁能昂首挺进了足协杯八强。四分之一决赛，鲁能将在主场对阵长春亚泰。

扯不断的情结

在鲁能泰山队的历史上，足协杯一直都是他们看重的一项赛事。此番征战津门，鲁能不仅是想淘汰对手挺进八强，最关键的是还想着报上赛季在足协杯决赛中输给对手的一箭之仇。为了鼓励队员们打好比赛，在本场比赛之前，鲁能俱乐部领导特意给年轻队员们讲了讲鲁能与“天津”沾边的足协杯历史。

2005赛季的足协杯，经过一番苦战，鲁能与大连实德在决赛中碰面，当时为了考虑公平竞赛，足协把决赛地点放在了天津泰达球场。那场比赛，鲁能0:1输给实德，导致了那个赛季的四大皆空。上赛季，鲁能与天津泰达在足协杯决赛中碰面，在外界都看好鲁能的情况下，最终鲁能1:2输给了对手，痛失冠军，也失去了参加本赛季亚冠联赛的资格。

“这一次，在天津这个地方，我们要重新证明自己。”鲁能俱乐部领导的这一番话，提前给队员们打上了一针兴奋剂。

理还乱的过程

在本场比赛之前，鲁能泰山队在足协杯和中超联赛这两项赛事中，已经获得了四连胜，很多球迷都认为，

只要鲁能能用之前那套比较稳定的阵容，淘汰天津泰达队应该是很简单的事情。可比赛开始之后，滕卡特又给球迷送来了惊喜，蒿俊闵、王彤、苑维玮这三人都因伤没有出场，耿晓峰也因为轮换的原因坐在了替补席上。

比赛进行到第58分钟，毛彪率先帮助天津泰达队打破了僵局，鲁能0:1落后。失球之后，鲁能加强了攻势，第67分钟，奥蒂戈萨接王永珀传球，得球后选择挑射，场上比分变为1:1!带着这样的比分，双方进入了点球决胜。

点球决战，鲁能亦是先陷入被动。第一个出场的夏宁宁罚出的球绵软无力，被天津泰达队守门员宋振宇轻松拒之门外。好在天津泰达队在重压之下也出现了纰漏，在第二轮的点球比赛中，胡人天将点球罚丢。而从第二轮开始，鲁能完全掌握了场上的主动，排在夏宁宁之后的王永珀、安塔尔、吴兴涵相继把点球罚进。而天津队在第四轮比赛中又出现了失误，他们队中脚法最好的王新欣竟然也把点球罚丢。最后一轮，当皮斯库利奇将点球罚进时，鲁能所有队员都兴奋地冲进了场内，他们赢了，他们晋级八强了!

最妙的前景

淘汰天津泰达队，鲁能泰山队已经获得了五连胜，“这一场比赛对我们来说，意义非常重大，这不仅让我们保留着冲击足协杯冠军的希望，而且还为今后的中超联赛增添了信心。”

在足协杯接下来的四分之一决赛中，鲁能泰山队将迎战长春亚泰队，在前不久的联赛中，鲁能刚刚以3:0击败亚泰，如此来看，鲁能晋级四强的可能性非常大。而半决赛中，鲁能的对阵将是国安、贵州人和以及大连实德三支球队中的一支，届时足协杯将回归主

客场赛制，鲁能完全有机会打进决赛。

为了鼓励队员们打好接下来的比赛，淘汰天津泰达队后，鲁能再次给球队开出了重奖，队员们除了能拿到正常的赢球奖金外，还能拿到200万元额外奖励。接下来，鲁能将在中超联赛中相继迎战大连阿尔滨和青岛中能这两支球队，他们完全有可能将连胜的脚步延续下去。

(天津7月18日电)



面对强敌，泰山队重燃斗志。 新华社发

有失误，别害怕!

全队拯救夏宁宁

本报记者 胡建明

滕卡特总是会打出一些外界都看不懂的招数，与天津泰达队一战，他放弃了之前四连胜使用的稳定阵容，这还不算，在点球决战中，当大家看到他排出的点球手名单时，又大吃了一惊——鲁能泰山队第一个出来罚球的竟然是队中最默默无闻的夏宁宁。

在鲁能泰山队中，夏宁宁绝对是属于那种特点和缺点都不是非常鲜明的球员，很多人都认为，如果说鲁能其他队员都是“高富帅”的话，那么夏宁宁就是为“高富帅”做陪衬的“普通青年”。其实，在鲁能泰山队中，夏宁宁成名算是比较早的，早在2007年，他就被图巴从鲁能足校提拔到了一线队，只是因为时运不济，他始终未能在主力阵容中站稳脚跟。

本赛季，夏宁宁之所以能在最近一段时间挤进主力阵容，一是因为滕卡特有着独特的用人眼光，二是他得益于鲁能后防线的连续调整。在法比亚诺被放走、汪强有伤在

身的情况下，为了保证中卫这个关键位置上少出现失误，滕卡特将本来就打过后卫的郑铮从边路调到了中路，从而给夏宁宁腾出来一个位置。而夏宁宁也比较争气，球队重新调整之后，迎来了连战连捷的好消息。

之所以能在本场比赛中获得第一个出场罚点球的机会，也是得益于他平时训练的付出全被滕卡特看在眼里。与天津泰达队一战，滕卡特早就做好了点球决胜准备。为此，在周一的训练中，他专门进行了点球特训。在点球训练中，夏宁宁是全队表现最好的一个队员。

让滕卡特没有想到的是，他最看好的球员在关键时刻出现了失误。罚失点球之后，夏宁宁非常沮丧，队友们并没有埋怨他，安塔尔主动跑上前抱了抱他，其他队友也都走过来拍了拍他的肩膀。幸运的是，鲁能在点球决战中逆转对手，否则，夏宁宁将遗憾很长一段时期。

(天津7月18日电)

杨程：我蒙对了方向

本报记者 胡建明

回到家乡作战，很久没有首发的杨程，用无可争议的表现回报了教练组和俱乐部对他的信任。点球决战中，正是他最后时刻的关键一扑，将王新欣的点球拒之门外，才为鲁能迎来一场逆转的大戏。

杨程是一名心理素质超好的球员，在他的主力位置被耿晓峰顶替之后，他从来没有发过一句牢骚，在与记者聊天时，他说得最多的就是：“天道酬勤，只要你努力了，总有一天会得到回报的。”果然，眼看着杨程每天都毫不懈怠地进行训练和比赛，之前不太看好他的滕卡特被他打动了。“你这段时间非常努力，而且在预备队联赛中也表现得非常好，我要给你一个奖励。”

滕卡特说的这个奖励就是让杨程在与泰达队的比赛中首发出场。

杨程果然不负众望，最后的点球决战中，他再次爆发。尤其是在与泰达队中脚法最好的王新欣对决时，他用自己的经验战胜了对手，在裁判员发出罚点球的指令时，杨程一直在球门线上跳来跳去，以此分散王新欣的注意力。他这一招果然见效，在王新欣发力的那一瞬间，杨程精准地将球扑了出去。

赛后，说起这次罚点球的经验，杨程笑了起来：“哪有什么经验，我就是侥幸蒙对了方向而已。”杨程说，他的经验就是平时刻苦训练，到了比赛才能发挥出来。这一次能再次赢得首发机会，杨程说得最多的就是感谢：“感谢教练组和俱乐部对我的信任，不管怎么样，我都会继续努力下去。”

(天津7月18日电)

2012亚洲自行车展览会

Asia Bike Trade Show 2012

2012年7月26-29日
南京国际博览中心

专业观众日：7月26-27日(票价40元)
公众日：7月28-29日(票价20元)

配合活动：展中展/服装秀/测试路/产业论坛/商业配对/耐力赛
自行车小姐大赛/音乐晚会/骑行电影联播等
(第七届亚洲户外展同期举行)

南京宁菲国际展览有限公司
www.asiabike-show.com

合作伙伴：



朗驰奥迪



Asia's Leading Trade Show
亚洲领先，专注户外

2012亚洲户外用品展览会

Asia Outdoor Trade Show 2012

2012年7月26-29日
南京国际博览中心
(仅对专业观众开放)

www.asian-outdoor.com